Liga Zadaniowa-wojewodztwo kujawsko-pomorskie

Klasal gimnazjum
17.03. 2012 r. Etap rejonowy

I spotkanie konkursowe
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1. Z podanego wzoru R=-——% wyznacz r,, a nastgpnie oblicz warto$¢ r,, jesli R = 3,5 oraz
rn+r,
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2. Dane sg wspoétrzedne trzech punktow(-3; 2), (3;-3), (5, 0), . Wyznacz wszystkie
réwnolegloboki, dla ktorych trzy sposrdd jego czterech wierzchotkdéw znajduja si¢ w
punktach o podanych wspotrzednych. Czy wsrdéd wyznaczonych rownoleglobokdéw sg romby
1 prostokaty?

3. Od poniedziatku do §rody Marek zawsze kltamie, w pozostate za$ dni tygodnia mowi
prawdg. Pewnego dnia Marek spotkat Marie i powiedziat:

1) Wezoraj ktamatem.

2) Od pojutrza przez dwa kolejne dni bede ktamal.

W jakim dniu Marek spotkat Marig?

4. W swiezych grzybach jest 90% wody. Po wstepnym wysuszeniu zostaje w nich 60% wody.
Gdy wysuszono pewng porcje grzybow staty sie one Izejsze o 15 kg. Ile grzybow byto przed
suszeniem?

5. Piotr wyszedl z domu majac w kieszeni pewng liczbe ztotdwek i pigcioziotowek, razem
kwotg, wigksza od 140 zt, a mniejsza od 150 zt. Wydatl trzecig cze¢$¢ posiadanej gotowki.
Pozostato mu tyle ztotowek, ile mial pigcioziotowek i tyle pigcioztotowek, ile przedtem mial
ztotowek. Ile miat ztotowek i piecioztotowek, gdy wychodzit z domu?

6. W matej chinskiej wiosce nad brzegiem rzeki Amur mieszkajg 33 rodziny. Kazda z nich ma
jeden, dwa lub trzy rowery. Liczba rodzin posiadajacych trzy rowery jest taka sama jak liczba
rodzin posiadajacych tylko jeden rower. Ile jest rowerow w tej wiosce?

Uwaga: Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
Czas trwania zawodow 90 minut.



